
 RECEBIDOS DO EXECUTIVO 

2ª Sessão Ordinária de 12/02/2019

Encaminha o balancete da receita e despesa desta Prefeitura, referente ao mês de

dezembro de 2018.

LEITURA DE PROJETOS DO EXECUTIVO

2ª Sessão Ordinária de 12/02/2019

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 36/2019, DE 08/02/2019 

Dispõe sobre alteração da extensão da via pública denominada Rua Benedito Caetano de

Brito.

AUTORIA: PODER EXECUTIVO

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 37/2019, DE 08/02/2019 

Dispõe sobre alteração da extensão da via pública denominada Rua Walter de Oliveira

Franco.

AUTORIA: PODER EXECUTIVO

REFERIDOS PROJETOS, SERÃO ENCAMINHADOS À PROCURADORIA JURÍDICA E

ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA EXARAREM SEUS PARECERES

PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS 

2ª Sessão Ordinária de 12/02/2019

SABESP

Resposta ao requerimento protocolo nº 008381/2018 de autoria do VEREADOR MAGNO

MORI subscrito pelos Vereadores: VICE PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, TESOUREIRO

LUCIANO ALMEIDA, ÂNGELO DA SILVA, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA e VICENTÃO

referente ao nivelamento da tampa de bueiro localizada na Rua Gabriel Jorge Salomão

em frente ao nº 150 no Bairro Chácara Solar III, informa que a solicitação foi atendida.

SABESP



Resposta ao requerimento protocolo nº 008829/2018 de autoria do Vereador MAGNO

MORI  subscrito  pelo  Vereador  ÂNGELO  DA SILVA,  referente  a  limpeza  do  bueiro

localizado na Av. Marte em frente ao n° 245, no bairro Alphaville, informa que foi atendida

a solicitação través da desobstrução da rede coletora.

PAUTA DAS INDICAÇÕES

2ª Sessão Ordinária de 12/02/2019

INDICAÇÃO nº 564 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a cobertura

de todos os pontos de ônibus na Rua Tocantins, no Bairro Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO nº 565 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a capinagem

da praça Aurinete Maria de Souza, no Bairro Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO nº 566 – VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a limpeza e

remoção de entulhos nos bueiros da Rua Cosmo altura do n° 100, no Bairro Chácara

Solar II.

INDICAÇÃO  nº  567  -  VEREADOR  2º  SECRETÁRIO  HUGO  SILVA  -  Solicita  a

implantação de um redutor  de velocidade (lombada) na  Avenida Manuel  da Silva em

frente ao nº 26, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO nº 568 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a limpeza da

Rua Piauí altura do nº 646, no Bairro Recanto Silvestre.

INDICAÇÃO nº 569 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a pavimentação asfáltica

em toda extensão na Rua Jair Amante, no Bairro Morada do Sol.

INDICAÇÃO nº  570  -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -  Solicita  a

limpeza da calçada da Rua Planeta, em  frente ao n° 207, no bairro Cento e Vinte.

INDICAÇÃO nº 571 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza e capinagem

da grama da Praça Nossa Senhora da Saúde localizada na Estrada Velocino de Araújo

Bastos, no bairro Parque Alvorada (Sitio do Morro), Santana de Parnaíba.

INDICAÇÃO nº 572 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA -  Solicita a

construção de uma CASA DE SHOW, no Bairro Alphaville.

INDICAÇÃO nº 573 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a verificação

junto a Secretaria Municipal de Educação a possibilidade do Colégio Municipal Papa João

Paulo II tornar-se um colégio de período integral, no Bairro Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO nº 574 - VEREADOR XERIFE -  Solicita capinagem em toda extensão da

Rua Turim, no Bairro Jardim Isaura.



INDICAÇÃO  nº  575  -  VEREADOR  ÂNGELO  DA  SILVA  -  Solicita  a  extensão  da

canalização de águas pluviais da Rua Sorocaba n° 196 em frente a boca de lobo sendo

aproximadamente 30 metros de prolongamento, no bairro Vila Maria Nazaré.

INDICAÇÃO nº 576 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA -  Solicita a

criação  de  um  aplicativo  para  a  mulher,  com  o  botão  de  pânico,  contra  a  violência

doméstica  nos  moldes  do  programa  implantado  pela  Prefeitura  do  Município  de  São

Paulo.

INDICAÇÃO nº 577 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA -  Solicita a reforma urgente da

UBS - Unidade Básica de Saúde Limério Cardoso Borchat, da Rua Espacial, n° 95, no

bairro Chácara Solar III.

INDICAÇÃO nº 578 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a pintura da lombada

na Rua Venezuela em frente ao nº 175, no Bairro Jardim São Luís.

INDICAÇÃO nº 579 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita implantação

de redutor de velocidade (lombada), na Avenida Manoel da Silva, em frente ao nº 510, no

Bairro Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO  nº  580  -  VEREADOR  MAGNO  MORI  -  Solicita  que  tome  providências

necessárias para que o setor de Homologação de Cadastro Municipal realize o cadastro

provisório e,  posteriormente realize a formalização do cadastro de munícipe definitivo,

após a homologação, para que assim a população não venha a ser prejudicada, face a

morosidade na efetivação do aludido cadastro.

INDICAÇÃO nº 581 - VEREADOR MAGNO MORI -  Solicita abrigo (cobertura) para o

ponto de ônibus localizado na Avenida Moacir  da Silveira  nº 1.100, no Bairro Jardim

Isaura.

INDICAÇÃO nº 583 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita o corte e retirada da

árvore que caiu em decorrência do último temporal no imóvel localizado na Rua República

do Líbano, n° 357, no bairro Jardim São Luis.

INDICAÇÃO nº 584 – VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a manutenção asfáltica

na Rua Venezuela em frente ao n° 246 no Bairro Jardim São Luís.

INDICAÇÃO nº  585  -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -  Solicita  a

limpeza da boca de lobo (bueiro) na Rua Vinícius de Moraes em frente ao nº 57 B, Bairro

Cento e Vinte.

INDICAÇÃO nº 586 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a colocação

de um guard raill ou trilhos de ferro (em forma de proteção), na Avenida Joaquim Pereira

de Miranda ao lado do nº 08, no Bairro Cidade São Pedro.



INDICAÇÃO  nº  587  -  VEREADOR  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -  Solicita  a

manutenção asfáltica na Rua Rosemari Siqueira Lopes, altura do número 32 A, no Bairro

Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 588 - VEREADOR XERIFE -  Solicita a retirada de entulhos em toda a

extensão da Rua Turim, no Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº 589 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a pavimentação asfáltica

em toda extensão da Rua Cisne, no Bairro Rancho Tucsons. 

INDICAÇÃO nº 590 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA -  Solicita um estudo

para plantação de árvores frutíferas e nativas da Mata Atlântica em toda extensão da

Avenida Manoel da Silva, no Bairro Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO nº 591 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA -  Solicita a

implantação de placas de trânsito  advertindo "Área Escolar"  em ambos sentidos,  nas

proximidade da Avenida Marcos Penteado de Ulhoa Rodrigues, nº 3482 (Colégio Anglo),

no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 592 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita instalação de

câmeras de segurança e uma viatura com a guarda municipal, no U.S.A do Bairro Cidade

São Pedro. Reiterando o protocolo nº 6319/2017. 

INDICAÇÃO nº 593 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI –  Solicita interceder junto a

ENEL S/A o  corte  da  árvore  que  encontra-se  comprometendo  o  poste  de  madeira

localizado na rua República do Líbano, em frente ao n° 135, Bairro Jardim São Luís.

INDICAÇÃO nº  594  -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -  Solicita  a

construção de calçada, na Rua Vinícius de Moraes esquina com a Rua Planeta, no Bairro

Cento e Vinte.

INDICAÇÃO nº 595 -  VEREADOR MAGNO MORI -  Solicita  limpeza e capinagem da

praça  Ivan  de  Carvalho,  localizado  na  Rua  Yolanda  Mohaly,  no  Bairro  Colinas  da

Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 596 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a pavimentação asfáltica

em toda a extensão da Rua Seriema, no bairro Rancho Tucsons.

INDICAÇÃO nº 597 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita o recapeamento asfáltico em

toda extensão da Estrada Lourenço Salvador, no bairro Parque dos Monteiros I.

INDICAÇÃO nº 598 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA -  Solicita a

instalação de aparelhos de ar condicionado em todas as salas de aulas dos colégios

municipais.

INDICAÇÃO nº 599 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita a limpeza da calçada

na Rua Honduras altura do nº 113 A, no Bairro Jardim São Luis.



INDICAÇÃO nº 600 - VEREADOR XERIFE - Solicita a poda de árvores em toda extensão

da Rua Turim, no Bairro Jardim Isaura.

INDICAÇÃO  nº  601  -  VEREADOR  ÂNGELO  DA SILVA -  Solicita  a  implantação  de

banheiro publico na esquina da Rua Astronauta com a Rua Crótons, no Bairro Vila Anoral.

INDICAÇÃO nº 602 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita um redutor

de velocidade (lombada) na Avenida Manoel  da Silva em frente ao nº  310,  no Bairro

Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO  nº  603  -  VEREADOR  2º  SECRETÁRIO  HUGO  SILVA  -  Solicita  o

remanejamento do ponto de ônibus, localizado no início da Avenida Joaquim Pereira de

Miranda, para frente do Parque Municipal, no Bairro Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO nº 604 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -  Solicita uma

tampa para  a  boca  de  lobo  (bueiro),  além da  limpeza  da  mesma localizada  na  Rua

Planeta em frente ao nº 207, no Bairro Cento e Vinte.

INDICAÇÃO nº 605 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a pintura de

demarcação de solo (dividindo a pista) em toda extensão na Rua da Riqueza, no Bairro

Vila Poupança.

INDICAÇÃO nº 606 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a construção

de calçada na Avenida Jaguari do n° 314 ao n° 1337, no Bairro Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO nº 607 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA -  Solicita uma lixeira na Rua

Pérola, no Bairro Jardim Parnaíba.

INDICAÇÃO nº 608 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA -  Solicita uma lixeira na Rua

Luiz Pinto Siqueira, no Bairro Jardim Parnaíba.

INDICAÇÃO nº 609 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita a limpeza da calçada

na Rua Miguel Ascêncio, altura do n° 70, no Bairro Fazendinha.

INDICAÇÃO  nº  610  -  VEREADOR  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -  Solicita  a

construção de um muro de arrimo na Rua Meteoro, no trecho que liga com a Rua Cosmo,

altura do n° 05, no bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 611 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA -  Solicita limpeza e

remoção de entulhos em toda extensão da Rua Francisca Ferreira Leite, no Bairro Parque

dos Monteiros.

INDICAÇÃO nº 612 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA -  Solicita a pintura de lombada

em toda a extensão da Rua México, Bairro Jardim São Luís.

INDICAÇÃO nº 613 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita a poda das árvores em

toda extensão da Estrada Lula Chaves, no Bairro Sítio Tanquinho.



INDICAÇÃO nº 614 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita capinação na calçada

em toda a extensão da Rua Inglaterra, no Bairro Jardim São Luís.

INDICAÇÃO nº 615 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a abertura

de mais salas de aula de período integral de pré 1 e pré 2 no Colégio Ana Municipal Serra

de Freitas na Rua da Tainha nº 10, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B.

INDICAÇÃO nº  616  -  VEREADOR LUCIANO ALMEIDA -  Solicita  a  pintura  da  faixa

amarela contínua simples, em toda extensão da Rua das Parreiras, no Bairro Parque

Santana.

INDICAÇÃO nº 617 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a capinagem e limpeza

da Rua Chile, no Bairro Jardim Professor Benoá.

INDICAÇÃO nº 618 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a pintura das lombadas

em toda extensão da Rua Honduras, no Bairro Jardim São Luís.

INDICAÇÃO nº  619  -  VEREADOR LUCIANO ALMEIDA -  Solicita  a  pintura  da  faixa

amarela contínua simples em toda extensão da Rua dos Mamoeiros, no Bairro Parque

Santana II.

INDICAÇÃO nº 620 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA -  Solicita a intensificação das

rondas da GMC (Guarda Municipal  Comunitária)  na Rua Pérola ao lado do nº 74, no

Bairro Jardim Parnaíba.

INDICAÇÃO nº 621 -  VEREADOR ALEMÃO DA BANCA -  Solicita  a  implantação de

lixeiras na Praça do Cruzeiro no Bairro Jardim Parnaíba.

INDICAÇÃO nº 622 - VEREADOR KADU DA FÁRMACIA - Solicita a limpeza da boca de

lobo  (bueiro)  na  Rua  Ceará  altura  do  nº  120,  no  Bairro  Chácara  Solar  II  (Recanto

Silvestre).

INDICAÇÃO nº 623 - VEREADOR KADU DA FÁRMACIA - Solicita a retirada de entulho

na Rua Zodíaco altura do nº 424, no Bairro Chácara Solar III (Cento e Vinte).

INDICAÇÃO nº 624 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita incluir na programação

da limpeza pública com varrição regularmente a Praça do Cruzeiro,  no Bairro  Jardim

Parnaíba.

INDICAÇÃO nº 625 -  VEREADOR ALEMÃO DA BANCA -  Solicita  a  substituição do

alambrado por muro reforçado no fundo do Colégio Municipal Emília Gil D' Assunção, no

Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº  626  -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -  Solicita  a

manutenção da iluminação pública do poste localizado na Rua das Rosas em frente ao n°

46, no Bairro Parque Sinai.



INDICAÇÃO  nº  627  -  VEREADOR  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -  Solicita  a

manutenção asfáltica na Rua Meteoro, no trecho que liga a Rua Cosmo altura do nº 05,

no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 628 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a pintura do redutor de

velocidade (lombada) em toda extensão da Rua Inglaterra, no Bairro Jardim São Luis.

INDICAÇÃO  nº  629  -  VEREADOR  KADU  DA  FÁRMACIA  -  Solicita  redutores  de

velocidade, na Rua Porto Rico, altura do n°231, no Bairro Jardim São Luís.

INDICAÇÃO  nº  630  –  VEREADOR  ALEMÃO  DA  BANCA  -  Solicita  a  limpeza  e

capinagem  em toda extensão da Avenida Perola Byington, no Bairro Tamboré.

INDICAÇÃO nº  631  -  VEREADOR LUCIANO ALMEIDA -  Solicita  a  pintura  da  faixa

amarela continua simples,  em toda extensão da Rua dos Cafezais,  no Bairro  Parque

Santana.

INDICAÇÃO nº 632 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita incluir na programação

da limpeza pública com varrição regularmente a Rua Pérola, no Bairro Jardim Parnaíba.

INDICAÇÃO nº 633 - VEREADOR  KADU DA FÁRMACIA - Solicita a poda de árvore e

limpeza na Rua Rio de Janeiro altura do n° 699, no Bairro Chácara Solar I.

INDICAÇÃO nº  634  -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -  Solicita  a

implantação  de  curso  de  solda  através  da  Secretária  de  Emprego,  Desenvolvimento,

Ciência, Tecnologia e Inovação (SEMEDES). 

INDICAÇÃO nº 635 -  VEREADOR KADU DA FÁRMACIA -  Solicita a substituição da

tampa da boca de lobo (bueiro),  localizada na Rua Espirito Santo altura do n° 50, no

Bairro Chácara Solar I.

INDICAÇÃO nº 636 - VEREADOR KADU DA FÁRMACIA - Solicita a limpeza, capinagem

e manutenção em toda a extensão da Rua Bélgica, na altura do n° 30, no bairro Jardim

São Luis.

INDICAÇÃO  nº  637  -  VEREADOR  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -  Solicita  a

manutenção na calçada na Rua Meteoro,  no trecho que liga a Rua Cosmo altura do

número 05, no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 638 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita a limpeza de boca de

lobo, na Rua Dinamarca, nº 136, no Bairro Jardim São Luis.

INDICAÇÃO  nº  639  -  VEREADOR  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -  Solicita  a

canalização ou escada hidráulica das águas pluviais, na Rua Francisca Ferreira Leite, no

Bairro Parque dos Monteiros II. 



INDICAÇÃO  nº  640  -  VEREADOR  KADU  DA  FÁRMACIA  -  Solicita  a  análise  do

escoamento das águas pluviais junto a Praça da Bandeira, na altura do n° 01, no Centro

Histórico.

INDICAÇÃO  nº  641  -  VEREADOR  ALEMÃO  DA BANCA -  Solicita  a  limpeza  das

canaletas  de  escoamento  de  águas  pluviais  em toda  a  extensão  da  Rua  Luiz  Pinto

Siqueira, no bairro Jardim Parnaíba.

INDICAÇÃO nº 642 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita a implantação de uma

lixeira na travessa Ouro, no escadão que dá acesso à Rua Topázio, no bairro Jardim

Parnaíba.

INDICAÇÃO nº 643 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita a limpeza da boca de

lobo, na Rua João Santana Leite, nº 165, no Bairro Jardim Parnaíba.

INDICAÇÃO nº  644  -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -  Solicita  a

reforma dos bancos do Velório Municipal.

INDICAÇÃO nº 645 -  VEREADORA ENFERMEIRA NELCI -  Solicita a  poda do mato

existente nos passeios públicos em toda a extensão da Rua Diamante, no bairro Refúgio

dos Bandeirantes.

INDICAÇÃO nº 646 - VEREADOR KADU DA FÁRMACIA -  Solicita vistoria nas árvores

localizadas na área urbana do município, a fim de verificar quais estão condenadas e

apresentam risco de queda. 

INDICAÇÃO  nº  647  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA -  Solicita  uma

rampa externa coberta, de acesso para portadores de deficiência física no AME Parnaíba,

na Rua Professor Edgar de Moraes n° 765, no Bairro Jardim Frediani.

INDICAÇÃO nº 648 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita capinagem na calçada

em toda a extensão da Rua Espanha, no bairro Jardim São Luis.

INDICAÇÃO nº 649 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA -  Solicita a pintura da lombada

por toda extensão da Rua Haiti, no Bairro Jardim São Luís.

INDICAÇÃO nº  650  -  VEREADOR LUCIANO ALMEIDA -  Solicita  a  pintura  da  faixa

amarela continua simples em toda extensão da Rua das Ameixeiras, no bairro Parque

Santana.

INDICAÇÃO  nº  651  -  VEREADORA  ENFERMEIRA  NELCI  -  Solicita  a  criação  do

Departamento do Patrimônio Histórico, tendo na equipe do departamento um arquiteto,

um historiador, um engenheiro civil, um geólogo e um antropólogo.

INDICAÇÃO nº 652 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA -  Solicita a pintura de lombada

por toda extensão da Rua das Ameixeiras, no Bairro Parque Santana.



INDICAÇÃO nº 653 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI -  Solicita junto a Secretária

Municipal da Saúde, a possibilidade de nas mensagens de texto enviadas via SMS, além

da data e horário da consulta, também inclua o nome do médico especialista responsável

pelo atendimento.

INDICAÇÃO nº 654 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA -  Solicita a pintura da lombada

por toda extensão da Rua Portugal, no Bairro Jardim São Luís.

INDICAÇÃO nº 655 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA - Solicita incluir na programação

da limpeza pública com varrição regularmente na travessa Ouro,  no escadão que dá

acesso à Rua Topázio, no Bairro Jardim Parnaíba.

INDICAÇÃO nº 656 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita a poda das árvores

em toda extensão da Avenida Honório Alvares Penteado, no Bairro Tamboré.

INDICAÇÃO nº  657  -  VEREADOR LUCIANO ALMEIDA -  Solicita  a  pintura  de  faixa

amarela continua simples por toda extensão da Rua dos Coqueiros no Bairro Parque

Santana.

INDICAÇÃO nº  658  -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -  Solicita  a

limpeza da boca de lobo (bueiro) na Rua Foro, próximo ao n° 298, Bairro Jaguari.

INDICAÇÃO  nº  659  -  VEREADOR  KADU  DA FÁRMACIA -  Solicita  a  manutenção

asfáltica na Ricardo, na altura do número, nº 06 no Bairro Chácara Solar III  (Cento e

Vinte).

INDICAÇÃO nº 660 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a poda dos galhos da árvore

que fica ao lado da recepção e entrada do Hospital Santa Ana.

INDICAÇÃO nº  661  -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -  Solicita  a

limpeza da boca de lobo (bueiro)  na Estrada Lourenço Salvador,  em frente a UBS –

(Unidade Básica de Saúde), no Bairro Jaguari. 

INDICAÇÃO  nº  662  -  VEREADOR  MARCOS  TONHO  -  Solicita  a  colocação  de

identificação  com  Brasão  nas  fardas  dos  Guardas  Municipais  que  dominam  outros

idiomas.

INDICAÇÃO nº  663  -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -  Solicita  a

construção de bocas de lobo (bueiros) na Estrada Lourenço Salvador próximo aos nº 121,

119 e 1810, no Bairro Parque dos Monteiros II.

INDICAÇÃO nº  664  -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -  Solicita  a

implantação de canalização para escoamento de esgoto, na Rua Foro, altura do n° 407,

no bairro Parque Jaguari.



INDICAÇÃO nº  665  -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -  Solicita  a

limpeza do escadão da Rua Etelvino dos Santos com acesso à Rua Urano no Bairro

Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 666 - VEREADOR KADU DA FÁRMACIA - Solicita a retirada de entulho

na Rua Aquilino de Morais, no Bairro Chácara Solar II (Recanto Silvestre).

INDICAÇÃO nº 667 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA -  Solicita que seja colocado

grama sintética no local onde fica os brinquedos das crianças no Colégio Municipal Emilia

Gil D'Assunção, no Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 668 - VEREADOR KADU DA FÁRMACIA - Solicita a análise e criação de

canaletas para a condução das águas pluviais, junto a rua Suíça na altura do n°154, no

Bairro Jardim São Luis.

INDICAÇÃO  nº  669  -  VEREADOR  VICE-PRESIDENTE  GINO  MARIANO  -  Solicita

reforma completa na Unidade Básica de Saúde – UBS, no Bairro Jaguari.

INDICAÇÃO nº 670 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA -  Solicito a pintura de lombada

em toda extensão da Rua França, no bairro Jardim São Luis.

INDICAÇÃO nº 671 - VEREADOR  KADU DA FÁRMACIA - Solicita a análise e criação

de canaletas para a condução das águas pluviais, junto a rua Zodíaco na altura do n° 283

A, no Bairro Chácara Solar III (Cento e Vinte).

INDICAÇÃO nº 672 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA -  Solicito a pintura de lombada

em toda extensão da Rua Dinamarca, no bairro Jardim São Luis.

INDICAÇÃO  nº  673  -  VEREADOR  ALEMÃO  DA  BANCA  -  Solicita  a  inclusão  na

programação da limpeza pública a varrição da Rua Luiz Pinto Siqueira, no Bairro Jardim

Parnaíba.

INDICAÇÃO nº 674 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA -  Solicita refazer a pintura da

sinalização de solo em toda extensão da Avenida Pérola Biyngton, no Bairro Tamboré.

INDICAÇÃO nº 675 - VEREADOR KADU DA FÁRMACIA - Solicita a poda de árvores na

Rua Vinícius de Moraes, entre as alturas dos nºs 21 ao 34, no Bairro Chácara Solar III.

INDICAÇÃO  nº  676  -  VEREADOR  KADU  DA FÁRMACIA - Solicita  a  manutenção

asfáltica na Rua Mundo, nº 495, no Bairro Chácara Solar III (Cento e Vinte).

INDICAÇÃO nº 677 - VEREADOR KADU DA FÁRMACIA - Solicita limpeza e retirada de

entulhos em toda extensão da Rua Ceará, no Bairro Chácara Solar II (Recanto Silvestre).

INDICAÇÃO  nº  678  -  VEREADOR  XERIFE  -  Solicita  a  abertura  da  Rua  Monique,

localizada na divisa de municípios Barueri e Santana de Parnaíba com a abertura para a

Rua Veneza, no Bairro Jardim Isaura. 



INDICAÇÃO nº 679 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a construção

de um playground ao lado da quadra do conjunto Habitacional São Benedito, no bairro

Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO nº 680 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a limpeza e

remoção de entulhos nos bueiros da Rua Porto Rico, em toda extensão, no bairro Jardim

São Luis.

PAUTA DOS REQUERIMENTOS

2ª Sessão Ordinária de 12/02/2019

REQUERIMENTO nº 55 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita da empresa FEBRABAN

(Federação Brasileira dos Bancos) a instalação de Caixas Eletrônicos 24h no Terminal

Rodoviário.

REQUERIMENTO nº 56 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita

da empresa SABESP S/A uma audiência pública para iniciar as tratativas referentes aos

serviços prestados no Município.

REQUERIMENTO nº 58 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita a

Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo S.A -  EMTU  implantar

uma linha de ônibus com itinerário do Bairro Aldeia da Serra para o Bairro Alphaville.

REQUERIMENTO nº 59 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita a Secretaria de

Turismo do Estado de São Paulo, na pessoa do Secretário Vinícius Lummertz, afim de

que a informe o andamento da análise do Projeto de Lei  nº  225/2018,  que classifica

Santana  de  Parnaíba  como  Município  de  Interesse  Turístico  (MIT),  haja  vista  que  o

referido Projeto de Lei encontra-se na respectiva secretaria aguardando parecer desde

25.05.2018 (Ofício SGP nº 654/2018).

REQUERIMENTO nº  60  -  VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA -  Solicita  da

empresa SABESP S/A a manutenção asfáltica em toda extensão da Rua Espirito Santo,

altura do número 376, no Bairro Chácara Solar I. 

REQUERIMENTO nº 61 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita

ao COLÉGIO OBJETIVO ALPHAVILLE, providências quanto a fila dupla formada pelos

veículos no período de entrada e saída dos alunos.

REQUERIMENTO  nº  62  -  VEREADOR  LUCIANO  ALMEIDA -  Solicita  da  empresa

SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Alfeu de Oliveira n° 134, no Bairro Cidade

São Pedro - Gleba A.



REQUERIMENTO nº 63 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita a

empresa AUTO VIAÇÃO URUBUPUNGÁ, que estude a possibilidade de implantar uma

linha de ônibus no Bairro Alphaville, município de Santana de Parnaíba, com destino a

região Berrini - Vila Olímpia, São Paulo.

REQUERIMENTO nº  64  -  VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA -  Solicita  da

empresa SABESP S/A o reparo no vazamento de água na Rua Etelvino dos Santos altura

do nº 81C, no Bairro Chácara Solar II.

REQUERIMENTO  nº  65  -  VEREADORA ENFERMEIRA NELCI  -  Solicita  a  empresa

AUTO  VIAÇÃO  URUBUPUNGÁ  a  realização  de  estudos  para  a  implementação  de

integração  entre  as  linhas  804  (Jardim  Isaura  -  Alphaville  3)  e  810(Jardim  Isaura  -

Empresarial Tamboré) com as linhas 840 (Bairro 120 - Alphaville 3), 840-A (Bairro 120 -

Centro de Santana de Parnaíba) e 850 (Cidade São Pedro - Hospital Santa Ana).

REQUERIMENTO  nº  66  -  VEREADOR  KADU  DA FÁRMACIA -  Solicita  a  empresa

SABESP S/A,  a  manutenção  asfáltica  na  Rua  Lopo  Dias,  altura  do  nº  08,  no  Bairro

Recanto Silvestre (Fazendinha).

REQUERIMENTO  nº  67  -  VEREADOR  RONALDO  SANTOS  -  Solicita  a  empresa

SABESP S/A, o conserto no vazamento existente na Rua Amazonas confluência com a

Rua Santa Catarina, no Bairro Jardim da Várzea.

REQUERIMENTO  nº  68  -  VEREADOR  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA - Solicita  a

empresa SABESP S/A manutenção no vazamento de água na Rua Amazonas, altura do

n° 131, no Bairro Jardim da Várzea.

REQUERIMENTO nº 69 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO - Solicita ao

Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Sr. João Agripino da Costa Doria

Junior, estudos para aluguel de viaturas para a 2ª COMPANHIA DO 20º BATALHÃO DO

POLICIA MILITAR - BPM, que atende a Cidade de Santana de Parnaíba. 

REQUERIMENTO nº 70 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA – Solicita

à  empresa  SABESP  S/A para  que  seja  realizada  a  implantação  de  tubulação  para

abastecimento de água, localizada na Estrada Ipanema, no Residencial Vila Velha.

REQUERIMENTO nº 71 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -  Solicita

que seja oficiado ao GRUPO REZEK, responsável pela construção do novo Condomínio

Vila Parque, que nos descreva quais medidas efetivas para sanar os problemas causados

pelas chuvas, após as obras realizadas no condomínio Vila Parque.

REQUERIMENTO nº 72 - VEREADOR XERIFE - Solicita ao DER - Departamento de

Estradas e Rodagem, a abertura da Rua Lucas, paralela à Estrada dos Romeiros com

saída próxima à rotatória, no Bairro Sombra dos Ipês.



REQUERIMENTO nº  73  -  VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA -  Solicita  ao

Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal  Elvis  Leonardo  Cezar  informações  sobre  a

previsão para ser colocado em prática o plano de carreira da Guarda Municipal,  bem

como o prazo para a promoção entre as carreiras.

REQUERIMENTO nº  74  –  VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA -  Solicita  a

empresa SABESP S/A providências referente ao vazamento da Rua Pedro Gonçalves

Leme n° 25A, no Chácara Solar I.

REQUERIMENTO nº  75  -  VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA -  Solicita  a

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Rondônia altura do nº 102, no

Bairro Chácara Solar II.

PAUTA DOS REQUERIMENTOS DE PESAR 

2ª Sessão Ordinária de 12/02/2019

REQUERIMENTO DE PESAR nº 13 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO

- Voto de Profundo Pesar em virtude do falecimento da Senhora MARIA DANIEL, ocorrido

no dia 06 de fevereiro de 2019.

REQUERIMENTO DE PESAR nº 14 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO

-  Votos  de  profundo  pesar,  em virtude  do  falecimento  do  Sr.  MISAEL OLIVEIRA DE

AQUINO, ocorrido no dia 05 de fevereiro de 2019.

REQUERIMENTO DE PESAR nº 15 - VEREADOR KADU DA FÁRMACIA -  Votos de

Profundo  Pesar  em virtude  do  falecimento  dos  jovens  no  Centro  de  Treinamento  do

Flamengo na Zona Oeste do Rio de Janeiro: CHRISTIAN ESMÉRIO, ARTHUR VINICIUS,

PABLO  HENRIQUE  DA SILVA MATOS,  BERNARDO  PISETTA,  GEDSON  SANTOS,

JORGE  EDUARDO  SANTOS,  RYKELMO  DE  SOUZA  VIANNA,  SAMUEL  THOMAS

ROSA, VITOR ISAIAS e ATHILA PAIXÃO, ocorrido no dia 08 de fevereiro de 2019. 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 16 - VEREADOR VICENTÃO e VEREADOR ALEMÃO

DA BANCA - Voto de Profundo Pesar em virtude do falecimento do Senhor FERNANDO

GONÇALVES SIQUEIRA, ocorrido no dia 10 de fevereiro de 2019.

REQUERIMENTO DE PESAR nº 17 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO

- Votos de profundo pesar em virtude do falecimento da Senhora SILMARA ALCANTARA

DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 10 de fevereiro de 2019.



PAUTA DAS MOÇÕES

2ª Sessão Ordinária de 12/02/2019

MOÇÃO nº  1  -  VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA -  Aplausos aos nobres

agentes  da  Guarda  Municipal  –  ROBERTOLANDIO  ALMEIDA DA SILVA,  ROGÉRIO

RODRIGUES  DE  ARAÚJO,  SAMUEL MARTINS  DE  CASTRO  e  CÁSSIO  RAULINO

ALVES -  pelo ato de bravura e heroísmo por salvarem a vida de um homem em meio a

enchente na Estrada Jaguari.

MOÇÃO nº 5 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON MARTINS -  Aplausos aos alunos

RENAN MOCHIZUKI  e  CARLOS ALEXANDRE MINAMI BARTOLOMÉ, pela  conquista

das medalhas de ouro na 14ª Edição da Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas

Públicas e Privadas – OBMEP 2018.

MOÇÃO nº 6 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA -  Aplausos ao Dr. NUNO AUGUSTO

PEREIRA  GARCIA,  presidente  da  OAB  -  25ª  Subseção  Botucatu/SP,  pelo  triênio

(2019/2021). 

LEITURA DE PROJETOS RECEBIDOS DE VEREADORES 

2ª SESSÃO Ordinária DO DIA 12/02/2019

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 29/2019, DE 04/02/2019 

Institui o programa Santana de Parnaíba mais saudável.

AUTORIA: VEREADOR LUCIANO ALMEIDA

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 30/2019, DE 07/02/2019

Institui a semana de prevenção, orientação e luta contra as hepatites virais e dá outras

providências.

AUTORIA: VEREADOR RONALDO SANTOS

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 31/2019, DE 07/02/2019 

Institui o programa Banco de Ração e Utensílios para Animais e dá outras providências.

AUTORIA: VEREADOR RONALDO SANTOS



PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 32/2019, DE 07/02/2019 

Obriga bares, restaurantes e estabelecimentos similares a conceder desconto especial ou

a oferecer prato especial de porção reduzida às pessoas que tenham realizado cirurgia

bariátrica ou outra gastroplastia para redução de estômago;

AUTORIA: VEREADOR RONALDO SANTOS

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 33/2019, DE 07/02/2019 

Dispõe  sobre  a  proibição  na  distribuição  de  copos  plásticos  por  parte  dos

estabelecimentos comerciais do município

AUTORIA: VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 34/2019, DE 07/02/2019 

Dispõe sobre denominação de Logradouro Público no Bairro Vila Anoral.

AUTORIA: VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 35/2019, DE 08/02/2019 

Institui o Dia da Guarda Municipal Feminina no calendário oficial do município de Santana

de Parnaíba.

AUTORIA: VEREADOR MARCOS TONHO

REFERIDOS PROJETOS, SERÃO ENCAMINHADOS À PROCURADORIA JURÍDICA E

ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA EXARAREM SEUS PARECERES.

ORDEM DO DIA 

2ª Sessão Ordinária de 12/02/2019

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 87/2018, DE 02/08/2018 

"Institui no Município de Santana de Parnaíba o Dia Municipal de Conscientização sobre a

Alienação Parental"

AUTORIA: RONALDO SANTOS

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Quórum Maioria Simples

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 95/2018, DE 10/08/2018



“Institui no âmbito do Município de Santana de Parnaíba o Dia da Merendeira e dá outras

providências”

AUTORIA: VEREADORA ENFERMEIRA NELCI

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Quórum Maioria Simples

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 194/2018, DE 30/11/2018

“Dispõe sobre alteração da denominação de via pública localizada no loteamento Mirante

das Pedras - "New Ville", no município de Santana de Parnaíba.”

AUTORIA: PODER EXECUTIVO

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Quórum Maioria Simples

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 009/2019, DE 11/01/2019

“Altera dispositivo do Anexo I,  da Lei  nº  3.117,  de 25 de maio de 2011,  para reduzir

jornada de trabalho de Nutricionistas”

AUTORIA: PODER EXECUTIVO

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Quórum Maioria Absoluta

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 27/2019, DE 01/02/2019

“Dispõe sobre a abertura de Crédito Especial, em atenção a Lei Municipal nº 3.646, de 04

de outubro de 2017, bem como nos termos do inciso II, do artigo 41 da Lei Federal nº

4.320/1964 e dá outras providências”

AUTORIA: PODER EXECUTIVO

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Quórum Maioria Absoluta

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 28/2019, DE 01/02/2019

“Dispõe sobre abertura de Créditos Especiais nos termos do inciso II, do artigo 41 da Lei

Federal nº 4.320/1964 e dá outras providências”

AUTORIA: PODER EXECUTIVO

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Quórum Maioria Absoluta


